



2020 年 10 月 22 日 株式会社セプテーニ 株式会社セプテーニ・オリジナル トライコーン株式会社

# **TRICORN**

セプテーニグループの3社が、「Treasure Data Partner Certification Program」における公式パートナーに認定

株式会社セプテーニ・ホールディングス(本社:東京都新宿区、代表取締役:佐藤 光紀、証券コード:4293)の連結子会社である株式会社セプテーニ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:清水 雄介)、株式会社セプテーニ・オリジナル(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:武藤 政之)、トライコーン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:福原 雄亮)の3社は、トレジャーデータ株式会社(本社:東京都千代田区 社長執行役員:三浦 喬以下「Treasure Data」)が提供する公式認定パートナープログラム「Treasure Data Partner Certification Program」において、「BRONZE」に認定されました。

近年、各企業が取り扱うデータ量は増え続けており、蓄積したデータの利活用ニーズが高まる一方で、データ活用に必要な知識を持つ人材の不足などの課題が顕在化してきています。 また、個人情報保護に対する注目度が高まり、データ取得・活用の条件は年々厳しくなるなど、データを取り巻く環境は常に変化しております。

セプテーニグループではこれまでに、CRM ツールでのマーケティング支援や、AI (機械学習) によるデジタルマーケティング最適化ソリューションの開発・提供など、データ活用を通じて様々な企業のマーケティング活動を支援してまいりました。

今後は、これまで培ってきたデータ活用のノウハウを活かしながら、CDP (Customer data platform)のマーケティングリーダーである Treasure Data との強固なパートナーシップによって、データ環境の変化に適応可能なデータ統合基盤の構築・コンサルティングにも注力し、企業のデジタルマーケティングを支援してまいります。

# ■「Treasure Data Partner Certification Program」について

Treasure Data が提供する製品の導入や運用において、Treasure Data が定める資格を有しており高い信頼性をもって各企業を支援できるパートナーを認定するプログラムです。認定されると、Treasure Data による技術支援や営業支援、トレーニング、共同マーケティングなどを通じた総合的なサポートを受けられます。

Treasure Data CDP に関する取組み、資格保有者、販売実績に応じて Gold、Silver、Bronze の認定ランクが設定されています。

#### 【本件に関するお問合せ】

Septeni Japan 株式会社 データ事業本部 住友・酒谷

E-mail: ai\_sep@septeni.co.jp

株式会社セプテーニ・オリジナル Digital Solution Division 関

E-mail: sales\_and\_marketing@septeni-original.co.jp

トライコーン株式会社 事業開発部 服部

E-mail: marketing@tricorn.co.jp

#### 【報道に関するお問合せ】

株式会社セプテーニ・ホールディングス 広報部 広報課 小船戸・大沼

E-mail: koho@septeni-holdings.co.jp

Tel: 03-6857-7258

Twitter アカウント: https://twitter.com/Septeni\_PR

Facebook ページ : <a href="https://www.facebook.com/septenigroup">https://www.facebook.com/septenigroup</a>

### ■株式会社セプテーニの会社概要

主な事業内容 デジタルマーケティング支援事業

本社所在地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー28F

代表者 代表取締役社長 清水 雄介 会社 URL https://www.septeni.co.jp/

#### ■株式会社セプテーニ・オリジナルの会社概要

主な事業内容 ウェブサービスの企画、開発

本社所在地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー11F

代表者 代表取締役社長 武藤 政之

会社 URL http://www.septeni-original.co.jp/

# ■トライコーン株式会社の会社概要

主な事業内容 クラウドサービスを活用した企業の DX 支援

本社所在地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー11F

代表者 代表取締役 福原 雄亮

会社 URL <a href="https://www.tricorn.co.jp/">https://www.tricorn.co.jp/</a>

# ■トレジャーデータ株式会社の会社概要

主な事業内容 カスタマーデータプラットフォームサービス

本社所在地 東京都千代田区丸の内 1-6-5 丸の内北口ビル 11F

代表者 社長執行役員:三浦 喬

会社 URL https://www.treasuredata.co.jp/